



**DODATEK Č. 2 KE GRANTOVÉ SMLOUVĚ pro:  
projekt v rámci programu ERASMUS +<sup>1</sup>  
ČÍSLO SMLOUVY – 2016-1-CZ01-KA107-023387**

Tato smlouva (dále jen „smlouva“) je uzavřena mezi těmito smluvními stranami:

na straně jedné,

**Dům zahraniční spolupráce, příspěvková organizace**  
**IČ: 61386839**  
**Na Poříčí 1035/4, 110 00 Praha 1**

**národní agentura** (dále jen „NA“), zastoupená pro účely podpisu této smlouvy ředitelkou **Ing. Danou Petrovou** a působící z pověření Evropské komise, dále jen „Komise“

**a**

na straně druhé,

„příjemce“

**Ostravská univerzita**

**IČ: 61988987**

**Dvořákova 7, 701 03 Ostrava 1**

PIC - identifikační číslo účastníka: 998738870

Erasmus ID kód: CZ OSTRAVA02

zastoupená pro účely podpisu této smlouvy:

**prof. MUDr. Jan Lata, CSc., rektor**

---

<sup>1</sup> Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1288/2013 ze dne 11. prosince 2013, kterým se zavádí program „Erasmus+“: program Unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport a zrušují rozhodnutí č. 1719/2006/ES, č. 1720/2006/ES a č. 1298/2008/ES.

Výše uvedené strany

## SJEDNALY

dodatek z důvodu zajištění větší flexibility v implementaci projektů schválených v rámci Erasmus+ výzvy 2016.

Tímto dodatkem se mění články I.3.3 a I.13 grantové smlouvy následovně:

### **I.3.3 Převody v rámci rozpočtu bez povinnosti uzavřít dodatek ke smlouvě**

Za podmínky, že nebude dotčen článek II.13 přílohy I, a za předpokladu, že finanční prostředky budou použity na spolupráci s partnerskými zeměmi uvedenými v příloze II, je příjemci grantu povoleno provádět úpravy v přiděleném rozpočtu stanoveném v příloze II a v aktivitách uvedených v příloze II, které se k němu vztahují, a to prostřednictvím převodů mezi jednotlivými rozpočtovými kategoriemi. Tyto změny nebudou považovány za změnu smlouvy ve smyslu článku II.13, pokud budou dodržena tato pravidla:

- a) Příjemci grantu je povoleno až 50 % finančních prostředků přidělených do rozpočtové kategorie náklady na organizaci mobilit převést do rozpočtové kategorie pobytové a cestovní náklady v rámci mobility studentů a/nebo mobility zaměstnanců.
- b) Příjemci grantu je povoleno až 100 % finančních prostředků přidělených do rozpočtové kategorie pobytové náklady převést do rozpočtové kategorie cestovní náklady a naopak. Převod je možný jak v rámci aktivity mobilita studentů/zaměstnanců, tak mezi aktivitami mobilita studentů a mobilita zaměstnanců, a to za podmínky, že jsou tyto finanční prostředky nadále použity na spolupráci se stejnou partnerskou zemí.
- c) Příjemci grantu je povoleno až 100 % finančních prostředků přidělených na cestovní a pobytové náklady v aktivitě mobilita zaměstnanců převést v rámci stejné partnerské země do cestovních a pobytových nákladů v aktivitě mobilita studentů a naopak.
- d) Příjemci grantu je povoleno až 100 % finančních prostředků přidělených na cestovní a pobytové náklady v aktivitě výukový pobyt zaměstnanců převést v rámci stejné partnerské země do cestovních a pobytových nákladů v aktivitě školení a naopak.

### **ČLÁNEK I.13 – ÚPRAVY GRANTOVÉ SMLOUVY BEZ DODATKŮ KE SMLOUVĚ**

Příjemce může upravit grantovou smlouvu bez vyžádání dodatku v následujících případech:

- (a) Finanční prostředky pro dané mobilitní toky (mobility flows) s partnerskou zemí se udělují na celé období projektu a pro daný počet účastníků, jak je uvedeno v příloze II. Příjemce grantu může nastavit délku trvání mobilit libovolně, avšak za dodržení minimální a maximální doby trvání stanovené v Příručce programu Erasmus+ a s ohledem na případná dodatečná kritéria zveřejněná národní agenturou.
- (b) V rámci daných mobilitních toků (mobility flows) s partnerskou zemí může příjemce grantu zajistit mobility pro jiný počet účastníků, než je uvedený v příloze II, a to za předpokladu, že jsou dodrženy minimální a maximální doby trvání mobilit stanovené v

